

## Hetvehely a döntőben!

Még februárban jött egy levél a pécsi Természettudományi Múzeumból. A múzeum szervezője **Magvető** mezőgazdasági tematikájú ismeretterjesztő **vetélkedőre** hívott minden érdeklődőt. Fontos küldetésnek tartjuk iskolánkban a környezettudatos gondolkodás kialakítását, így kapva kaptunk az ötleten. Iskolánkból egy 4. osztályos (**Ivusza Brigitta, Kerekes Laura és Tischlér Kármén**) és egy 5. osztályos (**Orsós Zsófia, Rapp Anita és Vass Roland**) csapat indult a mezőgazdasági ismeretterjesztő és pályaaorientációs vetélkedőn. A döntőbe jutott csapatokat **fele-fele arányban választották ki a legjobb eredményt elért pécsi, illetve Pécsen kívüli iskolák csapatai közül**. A csapataink 3. fordulós írásbeli, alkotós és kísérletezős feladatok megoldása után belépést és kalauzólást nyertek a Néprajzi Osztály **Búza-Kenyér-Élet** című kiállítására április 13-án. A vetélkedőn növényekkel kapcsolatos kísérleteket is végeztek a gyerekek. Az ehhez szükséges vetőmaggal, termőtalajjal, cseréppel ellátták a csapatokat, a növények növekedésére ható környezeti tényezőket is vizsgáltuk. A cipősdobozos kísérlet egy hétig mindennapos komoly munkálatokat adott diákjainknak. Az utolsó fordulóban egy gazdával kellett interjút készíteni életéről, munkájáról (Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani Gyenei János és Rezeli Csaba gazdáknak, akik segítettek a gyerekek felkészülését, felkészítését!). Az időjárás-megfigyelésbe is bepillanthattunk, szerencsére nem volt viharos idő áprilisban. Azt hiszem a három hónapban, nagyon sok hasznos, az életre felkészítő információkat tanultak meg a gyerekek. A 17 induló csapatból a 4. osztályosok Öko-falatok csapata a 6. helyet, az 5. osztályosok Zabosbükkyön csapata a 13. helyet szerezte meg. A komoly felkészülés tanulótól és felkészítő tanáraiktól is nagyon sok munkát kívánt. Tehát az Öko-falatok csapata a döntőbe jutott. A döntőbe jutott csapatok terepi programokon is részt vesznek, ahol még a döntőben szereplő feladatokra készülnek fel. A nagy megmérettetés május 20-án lesz Pécsen, a Kulturális Központban. Íme a döntős csapatok listája:

SZIGETVÁRI SZÁNTÓVETŐK	Istvánffy Miklós Ált. Isk. Szigetvár	210,5
TERMÉSZETIMÁDÓK	Bicsérdi Ált. Isk.	209,5
VACKOR	SÁI és AMI Dunaszekcsői Tagi	209
MAGVETŐ KACSAK	Bártfa Utcai Általános Iskola	209
GAZDÁSZOK	Istvánffy Miklós Ált. Isk. Szigetvár	208
ÖKO-FALATOK	Hetvehelyi Általános Iskola	206
TIGRISLILIOMOK	Kovács Béla Ált. Isk.	196
KENYERESPAJTÁSOK	Pellérdi Ált. Isk.	194
MOHÁCSI SÜNÖK	Boldog Gizella Kat. Isk.	192,5
MULCSOZÓK	Néri Szt. Fülöp Ált. Isk.	189
SZIVÁRVÁNY	Bártfa Utcai Általános Iskola	188
KECSKEFŰ	Koch Valéria Általános Iskola	182

Erős Andrea  
felkészítő tanító